

## **Статистичний збірник "Інвестиції та будівельна діяльність на Закарпатті"**

Головне управління статистики у Закарпатській області інформує, що у жовтні п.р. вийшов з друку статистичний збірник "Інвестиції та будівельна діяльність на Закарпатті", який містить інформацію про обсяги освоєних капітальних інвестицій та їх структуру за напрямками освоєння, джерелами фінансування, за видами економічної діяльності, індекси капітальних інвестицій, а також обсяги інвестицій у житлове будівництво. Окремо представлено дані за видами промислової діяльності.

Подається інформація про наявність та рух іноземного капіталу в економіці області, а саме обсяги прямих іноземних інвестицій за весь період інвестування, надходження інвестицій за видами їх здійснення, країнами світу, видами економічної діяльності. Дані сформовано на підставі інформації юридичних осіб, ско-ригованої на величину різниці між ринковою та номінальною вартістю акцій, майна тощо. Інформація про прямі інвестиції в Україну є попередньою і використовується Національним банком України для складання платіжного балансу та визначення міжнародної інвестиційної позиції.

Збірник містить дані, що характеризують виконання будівельних робіт підприємствами області за ви-дами будівельної діяльності. Наведена інформація про прийняття в експлуатацію житлових будинків, вклю-чаючи індивідуальні, об'єктів соціальної сфери, нежитлових будівель, інженерних споруд, виробничих потуж-ностей та кількість будов та об'єктів незавершеного будівництва в області.

Інформацію надано за 2010–2012рр. в цілому по області та у розрізі адміністративних районів і міст, наведено міжрегіональні порівняння з основних показників статистики інвестицій та будівництва.

Назви видів діяльності наведено відповідно до Класифікації видів економічної діяльності (ДК009:2005).

У збірнику наведено короткі методологічні пояснення щодо складу та формування окремих статистичних показників.

З питань замовлення та придбання збірника звертатися в Головне управління статистики у Закарпатській області.

Контактна адреса і телефони: вул.Гойди,11 м.Ужгород, 88008,  
тел. 3-50-72, тел.моб.0504322336  
E-mail: [stat@uz.ukrstat.gov.ua](mailto:stat@uz.ukrstat.gov.ua)